
令和５年度第９回理事会議事録 

日   時   令和６年１月２２日（月）午後７時３０分より 

場   所   商店街事務局 

出 席 理 事 木村 弘  理事長 

   佐藤 典子 副理事長  

   生嶋 宏治 副理事長 

 劔物 忍  専務理事 

柏崎 辰徳 理事 （代理出席 佐藤志保氏） 

   加納 洋平 理事 

 

 

欠 席 理 事 内平 淳一 理事 

    井上 尚謙 理事 

   中村 恵美 理事 

    

 

事 務 局  奈良 正彦 

  

議 案    １、第８回理事会議事録確認 

２、５０周年企画―進捗状況確認 

３、札幌市補助事業―商店街応援隊派遣事業 

４，あさぶ商事よりの請求について 

報告事項     1、組合員状況ほか 

２、その他 

 

理事長挨拶 今回は挨拶を省き、会議に入っていただく。  

  

議長の選任 定刻に至り、専務理事劒物忍氏開会を宣し、本日の理事会は定足数

を満たしたので、有効に成立した旨を告げ、専務理事劒物忍氏が議

長となり、議案の審議に入った。 

議長  議案 1 の前回議事録の確認について、特になく、全会一致で承認さ

れた。 

議長 議案 2に入る。記念誌について担当から報告を求める。 

佐藤典子 印刷業者と打ち合わせをしており、2 月 20 日に一度戻してもらい、

その後確認をして 3 月 4 日か 5 日までには納品するように手配する

予定である。 

議長 記念品について、トートバッグはこれから発注の予定であるが、値

段が 3万円弱あがっている。180個とか減らすなどするか。 

一応確認して、事務局のほうから発注してもらうこととする。 

 



議長 祝賀会のほうはどうか。 

生嶋氏 特に進んでいない。 

議長 事務局から案内状を発送したところである。役割とかも今後詰めな

いといけないし台本もないし原案では西本さんに司会を頼むことに

なっているが、進行の台本というのは作るべきですよね。 

佐藤志保氏 理事も組合員として案内しているのか。 

議長 理事も組合員として案内をしている。進行の台本は作るべきである。 

佐藤志保氏 休寛さんのほうから席次も併せて作りますよ。領収書についてもプ

ログラムの後ろに領収書を印刷したものをつけるようなものと話し

ていた。 

議長 領収書が 3 パターンあるので、しおりの裏に印刷するのはうまくな

いのではないか。 

生嶋氏 受付テーブルを 3つに分けておけばいいのではないか。 

理事長 領収書に但し書きを記入する必要があるので、印刷のほうが楽では

ないか。 

生嶋氏 パソコンで領収書を作ってしまうということか。 

佐藤志保氏 そのように手配する。 

事務局 領収書は事務局で作るということか。 

佐藤志保氏 休寛さんのほうで作る。 

事務局 インボイスがあるので、それも入れてもらいたい。 

事務局 宛先を入れるのか。 

佐藤志保氏 宛先は入れず、相手に記入していただく。1枚 5円で請け負います。

控えが必要なら料金は倍になります。 

事務局 返信が帰ってきて集約した段階で休寛さんに連絡し、領収書を作成

していただく。 

佐藤典子氏 ダンススタジオミカさんの余興の件だが、当日の流れなどやスケジ

ュールとステージの大きさ、控室を連絡したいので、その点を詰め

ていただきたい。ステージの広さを教えてあげたい。 

議長 次回ホテルとの打ち合わせは決まっているのか。 

事務局 次回打ち合わせは決まっていないが、ホテルに連絡して問い合わせ

しておく。 

議長 あさぶ太鼓の余興の件もある。 

佐藤典子氏 ダンススタジオミカさんには、食事は出ないと伝えてある。 

事務局 控室は 2つ用意してもらっている。使用料は聞いていない。 

佐藤典子氏 ステージの広さと高さを聞いていただきたい。ダンススタジオミカ

は 19 時 20 分ぐらいから、先にあさぶ太鼓をやってもらう。ステー

ジの広さなどを事務局のほうから問い合わせていただきたい。 

議長 祝賀界の当日の細かいスケジュールは、スタッフの流れとかはどな

たか作ってくれるのか。 



佐藤典子氏 佐藤典子が案内係、受付は佐藤志保、中村恵美、佐藤比呂子の 3 人

とする。 

議長 当日の流れは生嶋さんと加納さんで作ってもらえるのか。 

加納氏 タイムスケジュールというほどのものはないのではないか。 

各係が何時集合という程度ではないか。 

私のほうで資料を作ってきたが、看板はこんな感じでいいか。控室 

の金額は事務局のほうで聞いていたのではなかったか。ステージの

大きさは、180ｘ240 のステージを 2 つつなげて使うという話ではな

かったか。高さは 30ぐらいではないか。席札は、サンプラザで作っ

てもらえるのではないか。 

 看板はこのような感じでいいのか。ホテルで作ってもらう。受付は

分ける必要がないのか。 

理事長 分けたほうがいい。 

加納氏 受付のレイアウトはホテルにお願いしていい。余興のお礼は当日渡

すのか。のし袋用意しなければならない。お車代は 10枚ぐらい用意

しておけばいい。お盆は 3 枚ホテルから、金庫は商店街の手提げで

よい。 

 会場の入りは何時がいいのか。受付担当は 16時 30分集合か。 

佐藤典子氏 スライドショーはどうするか。 

事務局 製作が厳しいので、やめようか、と思っている。 

議長 記念誌チームに記念誌のプレゼンをしてもらうのはどうか。 

佐藤志保氏 記念誌をスライドショーで流して説明するのはどうか。 

議長 スライドショーは中止としてよいか。なしとする。ＢＧＭはホテル

に任せる。 

加納氏 饅頭の発注は加納氏が手配する。スタンドフラワーは 15000 円ほど

か。ステージ横の左右 2か所に飾る。 

佐藤典子氏 持ち帰り用に花束を作る係が必要か。 

 花束は持ち帰りできる旨アナウンスをする。 

加納氏 スタンドフラワーの表示は「祝麻生商店街振興組合」、紅白饅頭の熨

斗は麻生商店街だけでよい。 

議長 挨拶はスタンドマイクを使う。 

加納氏 写真撮影は中村さん担当とする。 

佐藤氏 別の話ではあるが、記念誌の写真で理事皆さんが参加した写真を撮

り掲載したいので、日程調整したい。 

加納氏 しおりについて、表紙、式次第、理事長挨拶、出席者のうち挨拶者の

肩書付き紹介、裏表紙に席次表とするか、祝賀会のしおりとなれば

結構立派なものになるような気がするが。 

 トートバッグの説明などを載せるのはどうか。 

議長 記念誌と記念品の説明を載せるか。 



佐藤典子氏 しおりは劒物さんが流れ、ページ仕立てを作てくれるのか。 

劒物氏 記念品の説明を適当に作り、記念誌の中から抜粋して作ってみる。 

加納氏 出席者の肩書を書くか。 

生嶋氏 あったほうがいいのではないか。 

加納氏 席次表に肩書を書いたほうがいいのではないか。席次を決めるのは

三役と奈良で決めるのか。ホテルからもらった席次表であるが、真

ん中はカトレアをフラックスに変えてホテルに作ってもらうよう、

事務局からホテルに依頼する。。 

加納氏 最後の打ち合わせは 2月 22日か。 

事務局 22日では間に合わないのではないか。 

議長 早めに理事会は 19日あたりにするか。 

生嶋氏 2月 9日までにはほとんど返事は来ないのではないか。 

生嶋氏 出欠の確認はしなければならない。 

議長 では、2月 14日の段階で電話かけをすることにする。担当は事務局、

加納、劒物で行う。次回理事会は 2月 19日とする。 

佐藤典子氏 加納さんが受付や花の担当など、人の手当てなどを決めて連絡して

くれるということでいいか。 

加納氏 了解した。 

佐藤典子氏 記念誌に掲載の写真撮影は日時は後程調整する。 

議長 五十周年はこれでいったん締める。議案 4 のまちの灯りについて、

台座の製作は 25日に理事長にて行う。26日に制作するが、デザイン

は中村氏に聞いておく。 

佐藤志保氏 領収書に控えは必要か。 

議長 名前を記載しないのだから必要ない。  

議長 五叉路のほうから何かあるか。 

佐藤典子氏 組合店リレーは一巡したので、次回はどうするか。二巡目に回ると

いうことでいいか。アイデアがあれば出していただきたい。 

議長 市商連理事会で能登半島地震の義援金について、商店街で集めたも

のは商店街に直接渡したいということで、募金箱の設置などを検討

していただきたい。 

理事長 募金箱を置いてもらえる組合店に声掛けをする必要があるのではな

いか。 

加納氏 一般の人を助けようと思う人はいるが、商店街を助けようと考える

人はいるのか。 

理事長 義援金の詳しい説明は不要ではないか。 

議長 正式な文書が届いてから再度検討することとする。 

佐藤典子氏 女性部主催のセミナーが実施されるので、理事はできるだけ参加し

ていただきたい。 

議長 以上にて本日の理事会を終了する。 



 

２０２４年１月２２日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劒物 忍         

         

    木村 弘          

 

             佐藤 典子  

     

    生嶋 宏治          

     

    加納 洋平          

    

    中村 恵美 欠席 

     

    佐藤 志保   

 

    内平 淳一   欠席 

 

    柏崎 辰徳（代理佐藤志保）  

  

    井上 尚謙   欠席 


